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                                           ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Χίου, υλοποιώντας σχετική 

απόφαση της Γενικής Συνέλευσης και σε  συνέχεια του από 7/2/2020 Δελτίου Τύπου της 

Ομοσπονδίας  Δικαστικών Υπαλλήλων, αποφάσισε τη συνέχιση  συμμετοχής του Συλλόγου: 

Στις καθημερινές επαναλαμβανόμενες δίωρες διακο-

πές εργασιών κατά τις ώρες 09:00-11:00 από την 

Δευτέρα  17/02/2020 έως και την  Παρασκευή 21/ 02/ 

2020. 

Κατά το δίωρο αυτό οι Δικαστικοί Υπάλληλοι ΘΑ ΑΠΕΧΟΥΝ ΑΠΟ ΟΛΑ ΤΑ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥΣ   (Έδρες, εξυπηρέτηση κοινού και  δικηγόρων). 

Με τις κινητοποιήσεις μας αυτές ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

την ολοκλήρωση  των διαγωνισμών που έχουν ξεκινήσει εδώ και τρία χρόνια  (από το 2017), 

 

ΣΥΝΘΗΚΩΝ (που τους χορηγείτο μέχρι το 2011), ως έμπρακτη αναγνώριση των ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ  ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ τους, 

 ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, 

 

Υπαλλήλων που θα γίνεται με τον διορισμό τους και σε όλη τη διάρκεια της θητείας τους. 

 

ΑΠΟΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ. 

τεχνολογίες). 



 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ του πρώην Ταμείου Αρωγής, για την ενίσχυση Δικαστικών Υπαλλήλων που 

αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας. 

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ. 

    Επίσης, αποφασίστηκε η συμμετοχή του Συλλόγου μας 

στην 24ωρη απεργία που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ για την Τρίτη 

18 Φεβρουαρίου 2020 με θέμα το ασφαλιστικό. 

                                     Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Χίου 

                                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                           Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

                                      Μαριάννα Σπάρταλη                        Πολυξένη Παμπουρτζή 

 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : 

Κο Υπουργό Δικαιοσύνης , Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων  

Κα Πρόεδρο Εφετών Β. Αιγαίου 

Κα Εισαγγελέα Εφετών Β.Αιγαίου  

-Κο Πρόεδρο Πρωτοδικών Χίου 

-Κα Εισαγγελέα Πρωτοδικών Χίου 

-Κο Ειρηνοδίκη Χίου 

-Δικηγορικό Σύλλογο Χίου 

-Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος 

-Ν.Τ. της ΑΔΕΔΥ στη Χίο 

-Τοπικά Μ.Μ.Ε 


